Recursos para a questdo 41 da prova Tipo 2 da UFU, realizada em 02.07.2023.

Através do recurso aqui apresentado, gostaria de solicitar a anulagdo da questdo 41 ou
a alteracdo do gabarito oficial.

Temos, no inicio do texto |, a afirmacdo de que um carro tipico dura de 10 a 15 anos de uso e
depois as pecas serdo vendidas (The typical car will go for its last drive sometime between its
10th and 15th year on Earth. At this point, the vast majority are sent to be recycled or sold for
parts ... as a significant percentage are exported from richer nations to developing nations for a
few more years on the road) mas que, uma parte significante é vendida aos paises mais pobres,
em que ndo ha condicdo de comprar carros novos e esses veiculos continuam circulando,
gerando poluicdo, que, inclusive, é o foco do texto. Em outro momento do texto, cita-se, por
exemplo, Gana, representando um dos paises subdesenvolvidos apontados no texto afirmando
gue, a cada 100 carros, 80 ou 90 circulam nas ruas e tendem a gerar alto nivel de poluicdo ,
conforme trecho seguinte: “Just in Ghana, for every hundred vehicles on the road, 80 to 90 are
used vehicles ... they tend to be really old and highly polluting. And to make matters waste, they
tend to do modifications to these vehicles, which make them even more polluting.”

Sobre a afirmacdo V, ndo h3, no texto, lugar algum afirmando que a poluicdo é acelerada em
paises emergentes e sim pobres. Assim, a V também esta errada. Ndo é um total erro mas, a
afirmacdo | ndo esta correta a ndo ha como o gabarito ser a letra A.

A banca considerou a alternativa “A” como gabarito, indicando as afirmacdes | e V
corretas mas, conforme fragmentos apresentados acima, ndo hd como a alternativa A ser o
gabarito e sim a letra B.

Por esses motivo, solicito a reavaliagdo da questdo para posterior anulagao ou mudanga
de gabarito.

Atenciosamente,
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